

诸山观镇“河畔古韵”线路上榜

入选烟台体育旅游精品线路

在日前举办的“2023沿海(黄渤海)城市体育联盟体育消费博览会(烟台)”上,烟台市评选出8条体育旅游精品线路,诸由观镇“河畔古韵”体育旅游精品线路入选其中。

诸由观镇“河畔古韵”体育旅游精品线路,依托西河阳村,将浓厚的历史底蕴与体育文化相互融合。西河阳村位于黄河东岸,凭借良好的地形优势,该村建设了徒步路径、门球场等,同时配套古村民宿以及各种历史文化景点,西河阳村以“乐享诸游”为品牌引领,结合本地历史文化、民俗风情、产业特征和自然风光,精心策划“春+食+研”“夏+乐+夜”“秋+品+作”“冬+艺+匠”的体验季,形成“四季有主题,月月有活动”的“四季+四节+四线”系列品牌节庆,为西河阳旅游注入可参与、可体验、可传播的新内容和新场景。同时,深入实施“乡村记忆工程”,突出将传统民居院落“哈瓦房”、古槐等列入保护名录,实施连片挂牌保护修缮,保留传统村落风貌,让游客在徒步健身的同时领略古村落浓厚的历史底蕴。开通龙口首条旅游公交专线——“河畔古韵”旅游风情带公交专线,年均接待游客4万多人次。(王军华 王芳)

徐福街道持续优化营商环境

为企业高质量发展聚势赋能

龙口市徐福街道将优化营商环境作为推进领域经济加快发展的重点工作来抓,持续深化“放管服”改革和优化营商环境,认真倾听群众心声、企业呼声,助推优化营商环境工作跑出“加速度”,为进一步实现高质量发展奠定坚实基础。

今年以来,龙口市立足园区实际,坚持把产业链精准招商作为着力点和突破口,加快招引一批互补性强、关联度高、成长性好的大项目、好项目。目前已与湖南景峰医药股份有限公司签署了战略合作协议并落地执行,正与国内其他知名医药公司加强对接,争取促成项目落地,实现互利共赢。(王军华 张朋堂 刁清岩)

(王军华 吕洋)

龙口市实验小学落实鲁渝教育帮扶协作精神
向巫山县平河小学捐赠行李

为进一步落实鲁渝教育帮扶协作精神,日前,龙口市实验小学到结对帮扶的重庆市巫山县平河小学开展“棉被暖童心 让爱伴成长”爱心捐赠活动。

此次活动共捐赠行李100套,价值4万多元,极大改善了该校留守学生的住宿条件,将“爱”的种子撒播在孩子们的心田。龙口

(王军华 高浩群)

龙口市成功举办省第六届少儿手绘地图大赛选拔赛
提高青少年国家版图意识

近日,龙口市自然资源和规划局联合龙口市教育和体育局开展山东省第六届少儿手绘地图大赛龙口地区选拔赛。

少儿手绘地图大赛面向6-15周岁青少年,分“6-8岁”“9-12岁”“13-15岁”三个年龄组,龙口市从征集的参赛作品中,通过作品主题、原创性、准确性、艺术性、创新性以及色彩等方面进行评比,

(张名华 王婷婷 赵春丽)

龙口市综合行政执法局开展餐饮油烟专项检查行动
营造清新宜居的城市环境

在烧烤的旺季,12345便民服务热线投诉数量也会随之增加。龙口市综合行政执法局通过组织开展餐饮油烟专项检查行动,努力营造清新宜居的城市环境。

执法人员进入后厨、看设备,查台账,对烧烤餐饮业户进行突击检查,同时积极向业主宣传餐饮油烟相关政策法规,要求责任人严格落实各项防控措施,自觉做到洁净排放不扰民。今年以来,龙口市综合行政执法局将该市2000余家餐饮经营单位、企事业单位食堂等纳入餐饮油烟双随机抽查系

(王军华 刘建昆)

龙口市开展“厉行节约 反对浪费”宣传活动
拒绝舌尖上的浪费适量点餐

日前,龙口市市场监管局走进嘉元农贸市场,开展以“厉行节约 反对浪费”为主题的反食品浪费宣传活动。

在活动咨询点,工作人员将《拒绝舌尖上的浪费》等宣传材料发给过往群众,并用浅显易懂的

(王军华 张正锡)

未办理使用登记,逾期未整改

企业违规使用起重机被处罚

龙口市一企业因使用的起重机未办理使用登记且逾期未整改,被龙口市市场监督管理局立案查处并予以行政处罚。

执法人员现场检查时发现,龙口市某物流有限公司院内,使用的一台电动葫芦门式起重机未办理使用登记,执法人员当场下达了《责令改正通知书》要求其整改。

(丁怀建)

东海生命科学产业园基础设施建设、产业项目建设、招商引资工作进展顺利

龙口“药谷”蓄势崛起

击鼓扬帆风正劲,项目建设战犹酣。金秋时节,在228国道和通海路交汇处,拥有一栋现代化办公大楼的龙口市生物科学检验检测中心项目已装修完毕,具备启用条件;四纵四横8条道路正在如火如荼建设,年底前具备通车条件;建有11个单体的绿叶生物制药一期项目正在拔地而起,建成后年产疫苗约1.6亿剂……在这片为生物医药产业企业“量身定制”的沃土上,龙口生物医药产业集群燃起的星星之火,势必形成园区大健康产业集群的“燎原之势”。

产业园区是区域经济发展、产业调整升级的重要空间聚集形式,在培育新兴产业、聚集创新资源、推动城市发展方面担负重要使命。近年来,龙口市着力搞好顶层设计,以精准科学的规划引领园区发展方向,对高端低碳绿色新材料产业园、新材料科技产业园、华为大数据产业园、东海生命科学产业园、先进制造业产业园(高新区东扩)、诸由观工业园等六大园区实施重点攻坚突破,全面打造产业发展“高速路”、招商引资的“强磁场”和经济社会发展的“新引擎”。

其中,东海生命科学产业园以集聚化、产业化、国际化为发展方向,重点发展创新药物、高端医疗器械、特医食品、医美



园区项目建设现场。

产品等科技前沿板块以及医疗健康大数据、细胞与基因治疗等附加值高、市场潜力大、环保可持续产业,全面构建从研发中试到规模制造的现代化生物医药产业体系,打造辐射全国生物医药上下游的产业集群,建立国产替代进口的产业创新示范基地。整个园区以一湾(科技绿湾)、一核(产业综合服务核)、两轴(生产展示轴、产业活力轴)、五片区(医药制造集聚区、药械智能制造区、特色医药发展区、智慧服务配套区、研发加速生产区)构成。产业园区的发展,市政配套是基础。

(王军华 张朋堂 刁清岩)

龙口市文旅局立足百姓需求,全力提升群众文化生活获得感

让文化惠民工程在城乡大地开花结果



文化惠民演出。

了阵阵掌声,活动现场,男女老少喜笑颜开,纷纷拿出手机记录下一个个精彩瞬间,不时还伴随着欢快的乐曲手舞足蹈。

这些活动,只是今年“文化龙口欢乐行”活动的一个缩影。今年以来,龙口市文化和旅游局还将以群众文化需求为导向,

创新思路、多措并举,积极组织开展更多丰富多彩的群众文化活动,不断满足人民群众的精神文化需求,切实提高群众文化生活获得感、满意度。

(王军华 郑锦芳)

让孝老爱亲成为最美风景

省级文明村·东江街道东迟家村新时代文明实践站关爱老人活动丰富多彩



志愿者为老人包饺子。

一个农家小院饭店,他将诚信的品质融入到饭店的日常管理中,积极倡树新时代美德健康生活方式,带动村民踊跃参与到诚

敬老爱老是东迟家村的优良传统,每年村里都要开展“好婆婆、好媳妇”评选活动。活动以“弘扬传统美德,助力乡村振兴,共建美好家园”为主题,表彰先进典型。同时,举办丰富多彩的歌颂良好家风的节目,进一步弘扬孝老敬亲传统美德,广泛宣传上慈下敬的传统文化。

在新时代文明实践的推动下,文艺汇演、评先树优、孝老爱亲等活动在东迟家村“遍地开花”,与村内的文化墙、宣传标语等交相辉映,相得益彰,文明新风吹进了群众“心坎上”,孝老爱亲的良好风尚俨然成为村内最美的风景。

作为省级文明村的东迟家村,不仅在孝老爱亲活动中多姿多彩,其他各类美德建设活动也十分丰富。村中设立信用积分超市,村民可以用信用积分到超市中兑换物品,让村民实现从“旁观者”到“参与者”转变,从“他治”到“自治”转变,引导群众主动参与村庄建设、矛盾纠纷化解、移风易俗、环境整治和集体公益事业,在传递文明、弘扬善举中潜移默化立德树人,不断形成“事事可积分、处处能积分、个个想积分”的运行机制和“我为人人、人人为我”的社会氛围。如今,东迟家村正昂首阔步,砥砺发展,向着更加幸福美满的生活迈进。(王军华 王欣茹 焦萌)